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Bejelentő a közlekedési 

szabályszegések büntetési tételeinek 

szigorítását, fokozott ellenőrzések 

bevezetését sürgeti. Javasolja, hogy a 

közlekedési szabályszegés miatt 

bekövetkezett balesetek esetén 

minden felmerülő költséget (mentő, 

tűzoltó, kórházi ellátás költségei) a 

baleset okozójával fizettessenek meg. 

Felhívja a figyelmet arra, hogy a 

taxisok vonatkozásában különösen 

indokolt lenne a fokozott közúti 

ellenőrzés, és szigorúbb büntetések 

alkalmazása. 

 

lezárt 

 

 

Az ügyben megkeresett Belügyminisztérium a közérdekű bejelentést kivizsgálta és 

megírta, hogy az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv (a 

továbbiakban: Rendőrség) a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvényben kapott 

felhatalmazás, továbbá a közúti közlekedés szabályozását szolgáló ágazati jogszabályok 

alapján hajtja végre közlekedésrendészeti és egyéb kapcsolódó hatósági feladatait. A 

közúti közlekedés folyamatosságának biztosítása, a közúti közlekedés szabályainak 

megtartása, valamint a közúti forgalomban résztvevők biztonságának fenntartása 

érdekében a Rendőrség folyamatosan elemzi és értékeli az egyes útszakaszok forgalmát, 

az ott bekövetkező esetleges rendkívüli közlekedési eseményeket és a tapasztalatok 

feldolgozását követően célirányosan teszi meg az adott útvonalon szükségessé váló 

intézkedéseket, illetve a forgalmi rend optimalizálásához szükséges javaslatokat az adott 

útszakasz kezelője részére. A fentieken túl a leginkább veszélyeztetett útvonalakon – a 

vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján – lehetőség van fokozott ellenőrzések 

elrendelésére is. A rendőri jelenlét biztosításán túl mind a Rendőrség, mind pedig a 

szakmai irányítást végző szerv folyamatosan monitorozza a közlekedés körébe tartozó 

jogszabályok aktuális állapotát, időszerűségét és amennyiben szükséges, jogszabály 

módosítást kezdeményez. A közúti közlekedés körébe tartozó jogsértő cselekmények 

visszaszorításához önmagában nem elegendő egy szigorúbb szankcionálási rendszer 

kialakítása. A közlekedés rendjének fenntartásához mindenképpen szükséges olyan 

tájékoztató, prevenciós és felvilágosító tevékenység folytatása is, amely képes elérni a 

célközönség – a közlekedés valamennyi résztvevője – körében a szabálykövető morál 

kialakulását és hosszútávú fenntartását is. 

 


